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Homília a tiszteletreméltó és megelevenítő Keresztről

Minden ünnepe és műve a mi Urunk Jézus Krisztusnak üdvösségünk és dicsek
vésünk nekünk, hívőknek. Minden dicsekvésünk dicsekvése pedig a Kereszt. 
Ünnepek ünnepe, mikor a mi húsvéti bárányunk, a Krisztus, megáldoztatott éret
tünk (1K 5,7), de még inkább a halottak közül feltámadott, az Isten báránya, ki 
elveszi a világ bűneit (J 1,29). [...] Szép és Istennek tetsző ünnep, könnyhullatá- 
sos megbánás (cf. H 12,17), bűnöktől tartózkodás, Isten megismerése, örökké
való javakra vágyódás. Mikor mindezek megtörténnek, akkor a mennyben is 
öröm támad, és ujjong az Egyház és táncol, és egybehívja mind az igazakat: 
örvendjetek velem, mert ez az én fiam meghalt vétkeinek és feltámadott bűnbána
ta által (L 15,24). [...]

így tiszteljük tehát az Úr ünnepeit, ne ünnepségként, hanem Istenhez illően, 
ne világian, hanem felülemelkedve a világon! Ne a bejáratokat koszorúzzuk, ne 
kórussal készüljünk, ne jelmezeket díszítsünk, ne tegyük fuvolákkal és kitha- 
rákkal az elhangzókat nőiessé, ne öltözzünk finom ruhákba, sem arany ragyo
gásába, sem vigadozással és italozással! Ételért le ne rontsd az Isten munkáját! 
Kárt ne szenvedj az isteni liturgiában telhetetlen gyomrod miatt a pecsenyesü
tőnél tolongva, hanem ezeket hagyjuk azokra, kiknek Istenük az ő hasuk (Ph 3,19) 
és az ő dicsőségük. Mi viszont együtt mindnyájan, kicsik és nagyok, férfiak és 
asszonyok, szerzetesek és apácák keresztyénien és kegyesen tiszteljük az Úr 
ünnepeit, amint taníttattunk, zsoltárokban, dicséretekben és lelki énekekben! Koszo
rúzzuk fel a bejáratokat mint keresztyének, s ne mint görögök, babérral vagy 
virággal vagy más anyaggal, ami a zsidók és görögök szokása. A törvénybeli 
árnyék oda, az igazság jött el, amint az Apostoltól halljuk: a régiek elmúltak. íme 
minden újjá lett (2K 5,17). A bálványok tévelygése eltöröltetett, a halál kifosztva, 
a pokol zsákmánya előhíva, a sokistenhitű tévelygés palotája porrá zúzva, az 
ember szabad, Isten uralkodik, a teremtés örvend, a Kereszt uralkodik, kit imád
nak minden népek és nemzetek, nyelvek és törzsek. Akiben van a mi dicsekvé
sünk is Szent Pállal együtt: nékünk pedig ne legyen másban dicsekedésünk, hanem 
a mi Urunk Jézus Krisztus Keresztjében (G 6,14). Ezért a mi ajtainkon is a megele
venítő Keresztet és a homlokunkon is és szemeinken és szánkon és mellünkön 
és minden tagjainkon, ezt hordjuk és ezzel fegyverezzük fel magunkat, a ke
resztyének felülmúlhatatlan fegyverével, a halál legyőzőjével, a hívők remény
ségével, a tökéletesség világosságával, a paradicsom megnyitójával, a tévelygé
sek kiigazítójával, az igaz hit alapjával, a hívők hatalmas menedékével, az 
Egyház üdvözítő dicsekvésével! [...]

Ó, Isten irgalmasságának mérhetetlen és páratlan jósága! Mily nagy jót aján
dékozott a Kereszt által az emberi nemnek! Dicsőség az ő emberszeretetének, 
és hódolat és hatalom mindörökké. Ámen.
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